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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2015-2017 1 

Ocorrida no dia seis de março de dois mil e dezessete, na Estação da cidadania, sito à Avenida 2 

Dona Ana Costa número trezentos e quarenta, Santos, São Paulo com início, em segunda 3 

chamada, às dezenove horas e quinze minutos, tendo como pautas (I) Apreciação e deliberação 4 

a respeito da ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de março; (II) Relatórios da 5 

Diretoria Executiva e Comissões; (III) Projeto Conselho Itinerante; (IV) Eleições para 6 

Conselheiros às vagas no Conselho Municipal da Juventude de Santos; (V) Eleições da 7 

Diretoria Executiva; (VI) Informes, moções e assuntos gerais. A reunião inicia-se às dezenove 8 

horas e quinze minutos, com a palavra do Presidente dando as boas-vindas a todos que se 9 

fizeram presentes e que desejam ajudar a juventude de nosso município. Passando ao item I da 10 

pauta, a ata da última reunião plenária foi aprovada. Passando ao item II da pauta, a palavra é 11 

passada ao Conselheiro Rafael Santos de Paula, que faz um relato dos acontecimentos na 12 

Secretaria de Transporte, em relação ao aumento das tarifas dos ônibus, da regulamentação do 13 

serviço de transporte “UBER” e a reforma legislativa dos táxis. Iniciando o item III da pauta, o 14 

Conselheiro Henrique Lesser Pabst da prevê explanação do Projeto Conselho Itinerante, 15 

demonstrando sua área de atuação e possíveis trabalhos a serem realizados. Passando ao item 16 

IV, iniciou-se as eleições dos Conselheiros do CMJ. Ocorrida a eleição, os seguintes Cidadãos 17 

foram eleitos para compor o Conselho Municipal da Juventude: Organização estudantil 18 

universitária: Titular: Henrique Lesser Pabst, Suplente: Kaue Avellar Maia Junqueira de Rezende; 19 

Organização de Jovens Artistas: Titular: Leandro Borges Taveira, Suplente: Felipe de Oliveira 20 

Fontes; Organização Cultural Popular Titular: Luan Filipe Monteiro Rosa; Organização de Jovens 21 

de Movimento de Orientação Sexual: Titular: Ergon Cugler de Moraes Silva; Organização de 22 

Juventude Partidária: Titular: Alberto Luiz Simões Caldeira, Suplente: Caio Cesar Alvares; 23 

Organização de Jovens Vinculados as Organizações com Objetivo de Filantropia: Titular: 24 

Guilherme Guissone Martins, Suplente: Allan de Andrade; Setor Empresarial: Titular: Rolf 25 

Kanowski Junior; Central Sindical: Titular: Rebeca de Carvalho Badam, Suplente: Rogério 26 

Catarino; Movimentos Sociais: Titular: Filipe Augusto Rezende, Suplente: Carolina Miranda e 27 

Silva, e Titular: Rafael Almeida Santos da Luz, Suplente: Cristiano Barbosa Passarelli; 28 

Organização não Governamental Relacionados a Juventude: Titular: Maria Eloísa Jacob Garcia 29 

Veraldo, Suplente: Driele Lazzarini Malgueiro e Titular: Bruno Rodrigues dos Santos, Suplente: 30 

Vitor Rubi Bueno de Oliveira; Entidades de Classe: Titular: José da Conceição Carvalho Neto; 31 

Instituições de Ensino: Titular: José Renato Cassimiro de Oliveira; Jovem Cidadão: Titular: Rafael 32 

Santos de Paula, Suplente: William Royer dos Santos Mendes, e Titular: Amanda Soares de 33 

Souza, Suplente: Fabio Roberto Almeida da Rocha. Assim, passa-se ao item V da pauta, o 34 

Presidente inicia as eleições para a Diretoria Executiva que dará prosseguimento ao Conselho 35 
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pelo biênio 2017-2019. Iniciando a votação para o cargo de Presidente do Conselho Municipal da 36 

Juventude, o Conselheiro Dennys Marcel Bartholomei Castanheira se candidata para o cargo e é 37 

eleito unanimemente. Para o cargo de Vice-Presidente do Conselho Municipal da Juventude, o 38 

Conselheiro Rafael Santos de Paula se candidata para o cargo e é eleito unanimemente. Para o 39 

cargo de Primeiro Secretário do Conselho Municipal da Juventude, o Conselheiro Guilherme 40 

Guissone Martins se candidata para o cargo e é eleito unanimemente. Para o cargo de Segundo 41 

Secretário a Conselheira Maria Eloísa Jacob Garcia Veraldo se candidata para o cargo e é eleita 42 

unanimemente. Passando para o item VI da pauta, o Conselheiro Wellington Araújo agradece a 43 

presença de todos, mas ressalva que é de suma importância que os Conselheiros e até mesmo 44 

aqueles que não conseguiram se eleger permaneçam no Conselho, pois é importante que todos 45 

trabalhem em prol da juventude. O Presidente eleito, Dennys Castanheira, agradece os votos de 46 

confiança que lhe foram depositados, e reafirma as palavras do Conselheiro Wellington, pela 47 

importância da presença de todos as reuniões do Conselho, pois é realmente memorável quando 48 

as reuniões estão cheias. O conselheiro Rafael de Paula agradece o Presidente Leandro Borges 49 

Taveira, o qual fez um excelente trabalho presidindo o Conselho, sabendo de suas inúmeras 50 

responsabilidades fora do Conselho demonstrou enorme esforço para o devido andamento do 51 

Conselho. Concluindo, o Presidente agradece as palavras dirigidas a ele, expressa felicidade 52 

devido ao número de pessoas que compareceram à reunião e espera que todas as reuniões 53 

continuem assim. Parabeniza a composição da nova Diretoria Executiva e deseja muita sorte pelo 54 

percurso. Nada mais havendo a tratar, procedeu-se ao encerramento. Esta ata vai por mim, 55 

Primeiro Secretário, lavrada e assinada, e pelo Presidente assinada, conferindo-lhe, assim, sua 56 

legitimidade. 57 
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Leandro Borges Taveira                           Guilherme Guissone Martins                                   61 

Presidente do CMJ                                     Primeiro Secretário do CMJ  62 

 


